Вариант 1
№1

Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

1)  10010112
2) 11001012 
3) 10100112 
4) 1010012 

№2

2Как записывается число A8716 в восьмеричной системе счисления?

1)  4358

2) 15778 
3) 52078 

4) 64008

№3

Вычислите сумму чисел x и y, при x = A616, y = 758. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 110110112
2) 111100012
3) 111000112
4) 100100112

№4

Выполните действие
MMMDCXXVII + DLXIX

Вариант 2

№1
Как записывается число 5678 в двоичной системе счисления?

1)  10111012
2) 1001101112 
3) 1011101112 
4) 111101112
№2
Как представлено число 26310 в восьмеричной системе счисления?

1)  3018

2) 6508 
3) 4078 
    4) 7778
№3
Вычислите значение суммы 102 + 108 +1016 в двоичной системе счисления.

1) 101000102
2) 111102
3) 110102
4) 101002
№4
Выполните действие

MCMXXII - DCCLXXXV

Вариант 3

№1
Как представлено число 2510 в двоичной системе счисления?

1)  10012

2) 110012 
3) 100112 
4) 110102
№2

Как записывается число 7548 в шестнадцатеричной системе счисления?

1)  73816

2) 1A416 
3) 1EC16 

4) A5616
№3

Вычислите сумму чисел x и y, при x = 2718, y = 111101112. Результат представьте в шестнадцатеричной системе счисления.

1) 15116
2) 1AD16
3) 41216
4) 10B16
№4

Выполните действие

MMCCCLXVII + MCDLII

Вариант 4

№1 Как представлено число 8210 в двоичной системе счисления?

1)  10100102
2) 10100112 
3) 1001012 
4) 10001002
№2 Как записывается число 5678 в двоичной системе счисления?

1)  10111012
2) 1001101112 
3) 1011101112 
4) 111101112

№3 Вычислите сумму чисел x и y, при x = 568, y = 11010012. Результат представьте в двоичной системе счисления.

                     1) 111101112       2) 100101112
3) 10001112
4) 110011002
№4 Выполните действие
MMMCDXXXV - CCXCVIII
ОТВЕТЫ

Вариант 1
№1

Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

1)  10010112
2) 11001012 
3) 10100112 
4) 1010012 

№2

Как записывается число A8716 в восьмеричной системе счисления?

1)  4358

2) 15778 
3) 52078 

4) 64008

№3

Вычислите сумму чисел x и y, при x = A616, y = 758. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 110110112
2) 111100012
3) 111000112
4) 100100112

№4

Выполните действие

MMMDCXXVII + DLXIX = 4196 =MMMMCXCVI


Вариант 2

№1

Как записывается число 5678 в двоичной системе счисления?

1)  10111012
2) 1001101112 
3) 1011101112 
4) 111101112
№2

Как представлено число 26310 в восьмеричной системе счисления?

1)  3018

2) 6508 
3) 4078 
    4) 7778
№3

Вычислите значение суммы 102 + 108 +1016 в двоичной системе счисления.

1) 101000102
2) 111102
3) 110102
4) 101002
№4

Выполните действие

MCMXXII – DCCLXXXV = 1137 = MCXXXVII

Вариант 3

№1

Как представлено число 2510 в двоичной системе счисления?

1)  10012

2) 110012 
3) 100112 
4) 110102
№2

Как записывается число 7548 в шестнадцатеричной системе счисления?

1)  73816

2) 1A416 
3) 1EC16 

4) A5616
№3

Вычислите сумму чисел x и y, при x = 2718, y = 111101112. Результат представьте в шестнадцатеричной системе счисления.

1) 15116
2) 1AD16
3) 41216
4) 10B16
№4

Выполните действие

MMCCCLXVII + MCDLII = 3819 = MMMDCCCXIX

Вариант 4

№1 Как представлено число 8210 в двоичной системе счисления?

1)  10100102
2) 10100112 
3) 1001012 
4) 10001002
№2 Как записывается число 5678 в двоичной системе счисления?

1)  10111012
2) 1001101112 
3) 1011101112 
4) 111101112

№3 Вычислите сумму чисел x и y, при x = 568, y = 11010012. Результат представьте в двоичной системе счисления.

                     1) 111101112       2) 100101112
3) 10001112
4) 110011002
№4 Выполните действие

MMMCDXXXV – CCXCVIII = 3137 = MMMCXXXVII
